

"ХАБАРОВСКИЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ХАБАРОВСКИЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

2011110011

Регион Хабаровский край

Телефон (421) 276-33-69

ИНН 2722045413

ОГРН 1052700193325

ОКПО 74568638

OKATO 08401368000

Расшифровка Кировский

OKATO

Факс (4212) 76-33-69

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.20	Основной	<u> Деятельность в области электросвязи</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ХАБАРОВСКИЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ХАБАРОВСКИЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № ШЯ-026-12-2 опубликован 08.12.2012

Сумма	45000 RUB
Заказчик	"Средняя общеобразовательная школа №4" муниципального образования "Мирнинский район" Республики Саха(Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.08.2012
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420019
Наименование	Услуги по передаче данных и других видов документальных сообщений прочие, включая обмен информацией между ЭВМ
Контракт № ШЯ-026 ог	тубликован 15.03.2011
Сумма	99000 RUB
Заказчик	"Средняя общеобразовательная школа №4" муниципального образования "Мирнинский район" Республики Саха(Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.11.2011
Финансирование	
Источник	бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420019
Наименование	Услуги по передаче данных и других видов документальных сообщений прочие, включая обмен информацией между ЭВМ
Контракт № ШЯ-003-12	2 опубликован 02.03.2012
Сумма	180000 RUB
Заказчик	"Эжанская средняя общеобразовательная школа" Усть- Майского улуса (района) Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012

Финанси	рование
---------	---------

± midnonpobamio	
Источник	республиканский бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420000
Наименование	6420000: Услуги электрической связи
Контракт № ШЯ-037	опубликован 11.03.2012
Сумма	108000 RUB
Заказчик	"Тумульская начальная школа - детский сад", участок Тумул Усть-Майского улуса (района) Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение для детей дошкольного и младшего школьного возраста
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	республиканский бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420019
Наименование	услуги по передаче данных и др. видов документальных сообщений, включая обмен информацией между ЭВМ
Контракт № ШЯ-004	опубликован 11.03.2012
Сумма	108000 RUB
Заказчик	"Звездочнинская средняя общеобразовательная школа" муниципального района "Усть-Майский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	республиканский бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет

Предмет контракта

Код ОДКП	6420019
Наименование	услуги по передаче данных и др. видов документальных сообщений, включая обмен информацией между ЭВМ
Контракт № ШЯ-16 оп	убликован 12.03.2012
Сумма	108000 RUB
Заказчик	"Кюпская средняя общеобразовательная школа имени Е.И.Апросимова", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	республиканский бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420019
Наименование	услуги по передаче данных и др. видов документальных сообщений, включая обмен информацией между ЭВМ

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ХАБАРОВСКИЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ХАБАРОВСКИЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 18.01.2005. Компания "ХАБАРОВСКИЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 680011, Г ХАБАРОВСК, УЛ ЗНАМЕНЩИКОВА, Д 17, ОФ 44 и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2722045413, ОГРН 1052700193325, ОКПО 74568638.